

如意湖办事处检查指导社区“五星”支部创建工作 压实创建责任 激发创建活力 推进“五星”支部创建提质增效

本报讯 为进一步加强社区“五星”支部创建工作的指导,推动“五星”支部创建工作规范化,近日,如意湖办事处社会事业办联合郑东新区社会事业局社区发展治理综合科到如意湖办事处检查指导社区“五星”支部中“共建共享星”“幸福和谐星”的创建工作。

检查中,工作人员根据最新的创建标准,实地察看了各社区“共建共享星”“幸福和谐星”的创建工作情况,逐一检查了党群服务中心开放情况、居家社区养老服务提供情况、社区儿童之家运转情况、社

区志愿服务提供情况、社区民主管理应用情况、红色物业创建情况、社区服务微实事开展情况等。针对检查结果,工作人员帮助各社区对照创建标准,梳理现有工作存在的问题,提出详细整改意见和建议,进行针对性的指导,确保做好常态化“五星”支部创建工作。

下一步,如意湖办事处将强化督导检查,压实创建责任,激发创建活力,推进“五星”支部创建提质增效。

记者 王阳
通讯员 王瑶冰 文/图



仲夏清凉季 健康义诊在身边

本报讯 炎炎夏日,中暑、胃肠炎等疾病多发,为进一步科普健康知识,守护居民健康,近日,如意湖办事处社会事业办联合如意东路社区社工站、龙湖南中心站在农业东路地铁站开展了一次“仲夏清凉季 健康义诊在身边”主题活动。

活动中,医务人员通过发放健康宣传资料、咨询和义诊等形式,为往来居民悉心讲解保健知识,认真解答健康问题。专家们重点围绕热应激性肾病、急性肠胃炎、中暑等疾病治疗与预防进行讲解,并结合暑期如何营养饮食等内容为居民开展健康知识宣教,制定夏日健康生活指南。现场提供免费外科检查、血压测量等服务,有中医康复理疗科专家为居民“望、闻、问、切”,还有护士、技师开展火龙罐、穴位



贴敷、拔罐、刮痧、耳穴压豆、头疗等多种中医适宜技术体验,满足居民的多样需求。

接下来,如意湖办事处将继续指导各社区社工站丰富“我为群众办实事”活动形式,全面了解居民所急所需,不断提升居民生活的幸福感。

记者 王阳 通讯员 朱頔 文/图

马术文化运动公益活动 丰富青少年暑期生活

本报讯 为丰富辖区青少年的暑期生活,倡导辖区青少年热爱动物、热爱运动,7月25日,如意湖办事处社会事业办联合馨悦苑社区社工站组织开展了一场“以梦为马 快乐一夏”主题马术文化运动公益活动,助力青少年健康成长。

活动现场,志愿者老师首先进行知识科普讲座,带领大家学习马的起源、种族、生活习性等科学知识,还为在场的小朋友们详细讲解了马术装备以及马术比赛的专业知识。在场的孩子们认真聆听,积极互动,踊跃发言,

大家都乐在其中,掌声不断。讲座结束后是体验环节,在专业教练指导下,孩子们与小马轻声低语地交流,还温柔地抚摸和拥抱小马,感受人类与自然最简单的和睦相处。本次活动使孩子们对马和马术文化有了更多了解,与大自然有了更加亲密的接触,引导孩子们培养爱护动物的意识,并养成良好的运动习惯和生活情趣。

下一步,如意湖办事处将积极开展更多形式的文体公益活动,丰富辖区居民的生活体验,让孩子们能够健康成长。记者 王阳 通讯员 朱頔

智能手机课堂助力老年人跨越“数字鸿沟”

本报讯 近日,为切实解决老年人“用机难”的现实问题,帮助老年人跨越“数字鸿沟”,如意湖办事处社会事业办指导馨悦苑社区社工站开展了共计5节课的“馨享银龄 乐享生活”小组活动,帮助老年朋友学习使用智能手机。

课程开始前,志愿者首先向老年学员们普及和宣传了网络诈骗的知识。接下来,志愿者依次为大家讲解了下载应用、手机导航、话费充值、微信定位等基础的智能手机操作知识。为了加深他们对于所学知识的掌握,社工们引领

学员回顾所学的内容,针对他们不懂或记不清的问题进行一对一教学辅导,从而进一步为他们巩固所学知识。作为最后一节课,本节课的尾声举办了结业仪式,社工为学员们颁发了结业证书及结业礼物,为活动画上圆满的句号。参与活动的老人们纷纷表示学到了很多实用的知识,收获满满。

接下来,如意湖办事处将会继续关注老年人的精神文化需求,深度挖掘资源,用实际行动帮助老年人实现老有所学、老有所乐。

记者 王阳 通讯员 朱頔

联盟新城社区 开展儿童趣味科学实验活动

本报讯 为了营造热爱科学、崇尚科学的良好社会氛围,以寓教于乐的方式培养孩子们的观察、创新思考、探索精神和实践能力,7月21日,如意湖办事处联盟新城社区开展了爱上科学——儿童趣味科学实验活动。

活动中,社区工作人员通过简单、有趣的小实验,充分激发孩子的好奇心,点亮儿童的科学实验课堂。此次活动,工作人员为孩子们准备了调色大师、人造雪和荷塘月色3个科学实验。活动伊始,工作人员通过播放视频向孩子们介绍了本次课程内容和实验材料,在了解实验的操作步骤后,孩子们亲自动手、细心观察、耐心尝试。在工作人员的指导下,孩子们将红色、黄色两原色分别滴入量杯清水中,观察两种颜色之间互相混合所组成的颜色。

活动最后,工作人员带领孩子们对实验过程进行了详细复盘,进一步



加深大家对每一个科学知识点的理解,“科学实验真有意思,人造雪也太有趣了,希望以后还有机会能够参加!”在轻松愉快的氛围中,孩子们收获了自己的实验成果。本次儿童趣味科学实验活动,不仅让孩子们亲身体会到了科学的魅力,还增加了大家的科学知识储备。

记者 王阳 通讯员 陈思齐 文/图

绿地社区 为辖区老人爱心义剪



社区二楼等候活动开始。理发店的志愿者们更是早早就带着理发工具来到了活动场地,一把剪子、一把梳子、一块围布……工具齐全地为等候的老年人进行理发。一上午的时间,共有20多名老年人参与了义剪活动。面对每一位前来剪发的老人,志愿者们都认真听取老人对发型的要求,并积极予以满足。理发师精湛娴熟的技艺和社区工作人员热情周到的服务,让理完头发的老人神采奕奕,露出了开心的笑容。老人们纷纷说道:“社区想的真周到,让我们老年人能就近理发,头发也剪得很好。”此次活动赢得了老人们极高的评价。对于60岁以上行动不便的老人,社区还安排工作人员上门服务,进一步把新时代文明实践活动延伸到群众身边。

此次活动发扬了爱老、敬老精神,切实为社区老年人服务,切实关怀了辖区老年群体,为他们带去夏日的凉爽,让他们感受到来自社区这个大家庭的温暖。

记者 王阳 通讯员 赵慧琴 文/图

本报讯 为满足老年人生活需求,近日,如意湖办事处绿地社区联合辖区景和理发店开展“关爱老人,免费理发”公益活动。

一大早,辖区的老年人就来到了